



中国共产党党员队伍持续发展壮大, 基层党组织政治功能和组织力凝聚力进一步增强

新华社北京6月29日电 中央组织部最新党内统计数据表明,截至2021年底,中国共产党党员总数为9671.2万名,比上年净增343.4万名。党的基层组织493.6万个,比上年净增11.7万个。中国共产党一路走来,始终把基层党组织和党员队伍建设作为党的建设的基础性工作,不断吸收新鲜血液,着力锻造先锋队,使党始终保持旺盛生命力和强大战斗力。党员队伍规模进一步壮大。党员总数比上年增加3.7%,比党的十八大召开时增加

15.9%。党的十八大以来实施发展党员总量调控,党员数量稳步增长。2021年,隆重庆祝建党100周年,充分展示了百年大党的青春活力,各行业各领域的先进分子踊跃申请入党,全年新发展党员438.3万名,比上年增加195.6万名。其中,生产工作第一线的231.1万名,占52.7%;大专及以上学历的211.5万名,占48.3%;35岁及以下的354.0万名,占80.8%。党员队伍结构持续优化。大专及以上学历党员5146.1万名, (下转第三版)

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

绿色筑底 产业夯基 交通添翼

巫山 厚植“三大优势”集聚发展势能

盛夏时节,行走在巫峡大地,处处展现着拼搏奋进的姿态:大昌湖成功创建为国家湿地公园,建成观鸟长廊和巡护步道2000米,三峡库区国家湿地公园生态修复示范点初具雏形;旅游产业作为巫山第一支柱产业,一季度全县接待游客384.5万人次,景区购票22.35万人次,实现文化旅游综合收入18.84亿元;郑渝高铁全线通车,巫山进入“高铁时代”,建设“水陆空铁”多式联运体系夙愿成……

绿色是巫山最靓丽的底色。近年来,巫山奋力建设生态优先新高地绿色发展示范区,在加快建设“三区两地一城一中心”征程中,着力挖掘生态优势、做强产业优势、发挥交通优势,推动高质量发展之路行稳致远。

提升“含绿量” 牢记嘱托精准发力

牢记殷殷嘱托,巫山人勇毅前行,交出了不负青山的答卷:为小三峡猕猴配备“猴保姆”,小三峡两岸猴群发展到4000余只;种植脆李30万亩,“巫山脆李”品牌价值达22.56亿元,总产值突破17亿元;以红叶为媒,打造以“长江三峡(巫山)国际红叶节”为品牌的生态旅游经济,全县近10万人吃上了“旅游饭”。

在殷殷嘱托中砥砺前行,巫山做好“水文章”,投资12.8亿元用于巫山县水环境系统综合治理PPP项目,提升治水能力。关停拆除码头24座,常态化开展江河清漂,长江干流水质稳定保持在Ⅱ类水质,集中式饮用水水源地水质达标率100%。全面落实河长制,全县25条河流、18座水库明确407个河长,常态化开展巡河巡库工作,河道岸线全面改善,确保一江碧水向东流。

巫山念好“山字经”,林长制实现全域覆盖,大力实施“两岸青山·千里林带”绿化行动,积极保护濒危植物,累计造林140万亩。提升红叶景观林20余万亩,巫山红叶品种近200个,总面积近100万



亩,适宜近距离观看、集中连片达12万亩,森林覆盖率达67.6%,荣获“全国绿化模范单位”称号。

巫山练好“气字诀”,持续加强空气环境治理,提升空气质量,2021年环境空气质量优良天数达358天,空气质量优良率常年保持在98%左右。做足云雨文章,让更多的人享受长江三峡的生态红利,获评“全国百佳深呼吸小城”“中国天然氧吧”。

巫山学好用好“两山论”,走深走实“两化路”,立足山水林田湖草生态修复,将生态优势转化为发展优势,巫峡大地气质更好,绿水青山颜值更高,发展势能越来越强。

打好“山水牌” 旅游农业两大产业动能澎湃

发展的命题日新月异,巫山转型升级

的路径也不断优化,而始终不变的是让全县人民增收致富的初心。

兴一门产业,活一方经济,富一方百姓。巫山因地制宜,打造世界级旅游目的地和全国现代山地特色高效农业示范区,构建起全域旅游格局和现代农业产业体系。

巫山将旅游产业放在第一支柱产业位置,出台《巫山县加快建设世界级旅游目的地三年行动方案(2022—2024年)》,加快建设长江三峡黄金旅游带核心区、高品质国际康养度假区、高峡平湖山水文化名城、长江国家文化公园重要节点,建成世界级旅游目的地。

打造一批精品旅游产品,提升巫山旅游品质。随着五里坡成为世界自然遗产地,推进“五里坡”“大昌湖”等生态价值转化,生态旅游、文化旅游、数字旅游、运动

脆李花开映峡江。 向勇 摄

旅游和夜间旅游“爆款”产品呼之欲出;做优巫峡·神女景区南北水陆环线、小三峡·小小三峡东西水陆环线,打造神女峰、净坛峰、神女天路、神女溪、文峰等精品景区,创建国家5A级旅游景区,巫山旅游的知名度和吸引力不断拓展。

与此同时,规划面积约76平方公里的“高品质国际康养度假区”正加快布局。各具特色的“摩天岭森林、平槽乡居、航空旅居、春泉度假、青山田园”五大小镇探索康养医疗、休闲体验等复合型度假新模式,打造巫山云雨长江画卷。同时加快推进三峡云顶、大汉隆城、亿丰春泉谷等项目,创建国家旅游度假区、全域森林康养旅游等金字招牌。 (下转第二版)



县领导深入乡村调研产业发展

俯身听民声 问计解民忧

本报讯(记者 卢先庆) 巫山脆李熟了,30万亩脆李成为村民增收的“金果果”。但是,村民们卖得怎么样?收入又如何?时刻挂在县委、县政府领导的心里。6月28日,县委书记曹邦兴深入曲尺乡权发、柑园等村走访调研,现场查实情、走实地、抓实效。

碧绿的脆李挂满枝头、堆满竹筐。在曲尺乡的乡村道路两旁,刚采摘下的脆李,就被果商收购,正在装车远销外地。

而权发村的村民吕国清,还在果园采摘脆李。听说曹书记来到他家中,他急忙赶了回来。

“今年李子怎么样?卖了多少了?价格怎么样?”看着散发着清香的脆李,曹邦兴拿起来,看一看,闻一闻,询问起脆李产量、销售价格和销售状况。

“才刚卖3天,就卖了1万多元。”吕国清告诉曹书记,今年天气好,脆李丰收,收购价格也不错,他并不担心销售的问题。“我把重庆上班的女儿也叫回来了,让她帮着在网上卖。”他笑着说,今年,他种植的脆李,可以收入10多万元。

看到村民的脆李收得好、卖得好,曹邦兴十分高兴,“我们发展产业,就是要让村民能增收致富。他们有收入了,我们才能放心……”

夏日的阳光很烈,但村民的心有一股清凉。他们在道路边搭着凉棚,将自家的脆李分好级、装好筐,等待客人选购……

“这样大的脆李怎么卖的?”曹邦兴走进凉棚,像普通顾客一样打探价格。“大的12元一斤,小的有8元、5元一斤的。”

“好卖吗?”

“好卖得很哦,一大早摘的,中午就卖完了。这些是我们才摘的,一会就会被别人收走。”村民们哄然而笑,脸上充满了丰收的喜悦。

“把这筐李子秤一下,我买了送朋友。”

“20斤,240元。”

“好,微信拿过来扫一扫。”曹邦兴一边通过微信向村民付款,一边对身边的同志说,“果子丰收了,还要卖得好。”

(下转第三版)



巫山举行2022年第二季度重点招商项目集中签约仪式

签约17个项目 资金120亿元

本报讯(记者 卢先庆 肖乔) 6月29日,我县举行2022年第二季度重点招商项目集中签约仪式。本次集中签约共17个项目,签约资金达120.86亿元。

县委书记曹邦兴出席签约仪式。县委副书记、县长付嘉康主持。县委常委、主任邓昌君,县政协主席柴承刚等出席并一同见证签约。

签约仪式上,王春梅、刘海燕、水韦梁、苗剑等县领导代表巫山县人民政府与中交路桥建设有限公司、中电建重庆投资有限公司、宜昌中润投资有限公司、上海

麦金地集团股份有限公司等17家企业签订了项目投资协议,项目涵盖巫山文化旅游、生态工业、星级酒店、交通物流、金融服务等多个领域。

曹邦兴在致辞中说,巫山地处渝东门户,是重庆向东开放“桥头堡”,有着得天独厚的区位优势、人文自然资源,新时代巫山,交通枢纽优势凸显,水陆空铁齐聚。近年来,巫山依托各种资源优势,不断夯实招商载体,完善招商举措,强化招商服务,保持了经济持续健康发展的良好局面,成为越来越多有识之士投资创业的熟

土。本次集中签约项目17个,签约资金达120.86亿元,符合巫山“生态优先新高地、绿色发展示范区”的发展定位,必将进一步推动巫山产业结构优化调整,提升县域经济社会发展质量。

同心筑未来,携手谱华章。曹邦兴表示,巫山县委县政府将始终坚持以开放的政策环境、诚信的人文环境、良好的营商环境、优质的服务环境、和谐的社会环境,欢迎四海宾朋,广纳八方客商。同时,希望以此次签约活动为契机,搭建招商引资重要平台,为巫山带来更多项目、资金、技

术,为巫山经济发展注入更加强劲的动力。

中电建重庆投资有限公司、上海麦金地集团股份有限公司等企业代表纷纷表示,高铁入巫山,天堑变通途。巫山资源禀赋得天独厚,水陆空铁网络交织,市场前景广阔、大有可为,他们对巫山的发展前景充满信心,期待下一步,签约企业将与巫山深化合作,力促项目早落地、早开工、早见效,实现协作共赢、共同发展。

同时,该项目引入上海六洲集团旗下豪华五星级酒店华邑品牌入驻,提供标准间、行政套房、豪华套房、皇家套房等200余间,床位400余张,车位256个。

据悉,项目建成投产后,运营期营业收入将达18亿元左右,可提供就业岗位20余个,将成为我县对外开放的新名片,促进旅游高质量发展的新载体,提升三峡港湾城市品位的新引擎。

在龙江新区文化旅游综合服务设施建设项目开工现场,县委副书记、县长付嘉康宣布项目开工。县领导柴承刚、水韦梁、陈恭福、罗伟参加开工仪式。

龙江新区文化旅游综合服务设施建设项目是丰富我县旅游经营业态和增强发展后劲的重点项目,该项目总投资4.7亿元,用地面积15635平方米,建筑面积42415平方米。主要包括旅游交通便捷服务体系中心、旅游便民惠民服务中心、旅游数据服务中心、旅游文化体育疗养中心、旅游应急医疗保障服务中心、特色商业展示中心等功能和配套。



我县第二季度重点项目集中开工 总投资31.4亿元

本报讯(记者 卢先庆 肖乔 曾露 鲁作炳) 6月29日,我县举行2022年第二季度重点项目集中开工活动。本次开工项目26个,总投资31.4亿元。

在巫山县工业园区产业发展项目开工活动现场,各类机械设备整齐陈列,整装待发,现场气氛热烈。

县委书记曹邦兴宣布项目开工。县领导邓昌君、王春梅、王军、王国琼出席开工仪式。

据了解,在县工业园区现场开工的项目有麦金地中央厨房及三产融合项目、中电建与县投资公司合作建设的多功能广

房项目、华南生物血浆捐献中心项目等6个项目。建成后,将加快县工业园区人气聚集,进一步提升园区业态品质。

近年来,县委、县政府始终坚持“抓项目就是抓发展”理念,紧紧扭住项目建设这个“牛鼻子”,全力推进重点项目建设,促进扩大有效投资。尤其今年以来,全县上下深入贯彻落实市第六次党代会精神,树立全县“一盘棋”思想,积蓄新动能,增添新措施,围绕项目转、盯着项目干,全力推进各个项目建设提速、提质、提效,推动落实稳经济一揽子措施,助推全县经济社会高质量发展。

三峡后续工作领导小组2022年第1次会议召开

本报讯(记者 余雨芳) 6月28日,县委副书记、县长付嘉康主持召开巫山县三峡后续工作领导小组2022年第1次会议。

会议听取了三峡后续工作规划实施情况汇报,研究了移民安置区高切坡防护项目落实属地主体责任的问题,三峡后续项目申请中止或调整的事宜,部分单位用地事宜及有关项目建设资金问题。

付嘉康指出,近年来我县认真总结三峡后续工作经验,紧紧围绕三峡后续项目申报与实施、重点项目建设、民生民生、水库综合管理、移民信访稳定等重点工作扎实开展,有力有序推进各项工作,按期完成目标任务。

付嘉康要求,三峡后续工作要高质量、高标准推进,全面贯彻落实各项制度,充分发挥专项资金的使用效益;要继续向水利部和市水利局争取加大对巫山的倾斜和支持力度,确保资金安排能落实到位,并最大限度争取新报项目批复和年度专项资金预算安排;要抓紧完成未开工项目的招投标挂网和比选工作,确保年度项目全面开工清算,抓紧续建项目的实施,强化项目管理;要加快项目竣工验收、结算、决算,切实做好已批项目结存资金的清减和调整使用工作,将结存资金使用在重点项目上;要加强项目的监督检查和资金拨付,加快项目的概算调整和三峡后续计划调整,完善基本建设程序,全面开展项目的档案资料整理和归档工作。

县领导王春梅、陈恭福、聂必红参加会议。

